SW Cross 2017-

KomMnnekTauunsa

A) Bont M10x30x1,25 — 4 T.

B) Bont M8x40 — 4 wwiT.

C) Boat M10x20x1,25 -1 wr.

D) Boat M10x40x1,25 — 4 wr.

E) Llan6a M8 — 4 .

F) LLiain6a M10 — 8 wr.

G) LLlan6a yBennyeHHass M10 — 4 wr.

H) LLlai6a rpoBep M8 — 4 wr.
1) Lan6a rpoep M10 — 8 wuT.
J) Maka M10x1,25 — 4 wr.
K) Knunca—1 wr.
L) Naneu ana dapkona—1 Wwr.
M) LLlap B cbope — 1 uT.
N) KpOHLUTENH LLeHTPaIbHbIN — 1 LT,
0) KpoHLuTenH 60okoBo
JIEBbIV M NPaBbI — 2 LT.
P) LLlabsioH caMokneawminca ana

el [lacnopT mn3genns

WADNVENEWSYY/E TAaroBo-cLenHoe yCTPOMNCTBO
(TCY) cbeMHbIN kKBagpaT. ApT. 01411501

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI

A) Kntoy TpeloTka Ha 17 MMm;

B) Kntou po>kKoBbIV Ha 17 MM;

C) Knitod TpewoTka Ha 13 MMm;

D) Kntou TpewoTka Ha 10 MMm;

E) K/to4 poXXKKOBbIN Ha 8 MM;

F) OTBepTKa nsiockas;

G) Kntou «Topke» T25;

H) Kntou «Topke» T30;

|') YONNHHUTENb KoYa TPELLOTKY;
J) FlonoBKa Ha 32 MM.

Bblpe3aHuna oTBepcTMA B 6amnepe — 1 wr.

TpeﬁOBaHMﬂ K YCTAHOBKE:

- He yCTaHaBAMBaTb U3/ieNMe Ha JIPYTyHo MApKy U MOJeNb 3BTOMOGUAS;

- He yCTaHaB/MBaTb U3/ieNMe B MECTa He NpefyCMOTPEHHbIE AaHHOM
MHCTPYKLMed;

- He nogBeprarb M3jenve (BapoyHbIM pabotam;

- BbINONHATL YCTaHOBKY M3AE/NS CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOM
MHCTPYKUMEi N0 YCTaHOBKe.

- Ha HeacdanbTi

Tpe6oBaHMA K IKCNNYyaTaLMN:

- He BCTaBathb Ha u3penue;

- He Mcnonb30BaTb M3fe/Me B KauecTBe 0Mopbl A7 JOMKPATa;
- He 6ykcupoBartb 3a u3nenve apyroe TC;

- Kaxabie 5000 KM NOATATMBATH CORJ. 31EMEHTbI U3eNNS.

p MOKPbITHA TP Tb
COKPALLQAETCA B 2 Pa3a 3 CKOPOCTb He JOSKHA NPeBbILATL 30 KM/Y.

U3nenve u3rotoBneHo 13 cranu « Cuenka u pacuenka npuuena k TC BO3MOXHA 0AHUM Yen0BeKOM, 663 NpuMeHeHHS CeLnabHbIX
MHCTPYMEHTOB * KOHCTPYKLWS M3AeN1s 06eCrieynBaeT BbINOJHEHNE COXPAHHOCTH XapaKTEPUCTUK M QYHKLMOHMPOBAHME NOC/IE 33MEHbI

A AeTanent. U3n feTann

« Orp. Ha UCN0/Ib30BaHNE MEXAHMYECKOTO CLIENHOT0

YCTPOWCTBA M €70 3/IEMEHTOB CM. B JAHHOR MHCTPYKLMM * YCIEHME 30HbI KPENJIeHNS NP YCTaHOBKe M3Aenvs Ha TC He Tpebyetcs
1Py YCTaHOBKE M3AeMS Ha 3BTOMOGMIb LIAPOBbIA HAKOHEYHMK HE YXYALAET BUAMMOCTb M He 33KPbIBAET 33AHNI HOMEPHO 3HaK.

TabapuTHble pa3mepbl u3aenna: 1166x749x350 MM.
MpucoegnunTensHble pamep: 187 mm.

BbicoTa ycTaHoBKM: 400 MM.

MaKcuManbHble Yrbl N0BOPOTA NPH YCTaHOBKe
n3genns Ha TC cocTaBnsioT:

- BTOPU30HTA/IbHOA NAOCKOCTA - 70 rpag.

- B BEPTMKANbHOM NIOCKOCTY - 30 rpag.
TTpOCTPAHCTBEHHOE N0I0XEHNE LIAPOBOT0 HAKOHEYHMKA
pernamentupoBaHo F0OCTom P 41.55-2005.

Mpy ycTaHoBke n3penns Ha TC paccTofHMe OT LieHTPa LApoBOro
HaKOHEYHVKa [0 BEPTUKa/IbHOI N10CKOCTH NPOXOAALLET Yepe3
Haunbonee yAaNeHHyH Ha3ag KPaitHIoK TOYKY 060pyAO0BAHMS
coctasnqet 120 mm.

He npegHa3HayeH an4
VYCTAaHOBKM 6ara>KHbix
nnatoopm

C KpenJieHMeM Ha Lwap

D

(& (€)

000 «lMeTpoitn THOHUH»

appec: 445000, Camapckas o6.

r. TonbaTTH, yN. Bok3anbHasa 102A,
cTpoeHue 1.

17760280
7 gpnacic.t

CBUAETE/IbCTBO O MPOJAXE

Jlata npoaaxu LLITamMn marasunHa



Mepep HaYazIOM YCTAaHOBKM TpebyeTca ,eMOHTUPOBATb 3aaHue GpoHapH, 3aaHMI 6aMnep, ycunutenb 3apgHero 6amnepa u
onopbl ycunuTens 3agHero 6amMnepa CorsiacHo MHCTPYKL MK MO PEMOHTY aBToMo6uAs.
YctaHoBKY TCY peKoMeHAyeTCs NpOM3BOAUTL C MOMOLUHUKOM!

LUAT 1. MpuknenTe wabnoH (Mo3. P) M3 koMnaekTa NocTaBKK, nocepe-
OnHe 6amnepa AIMHHON CTOPOHOW WabJsioHa B Kpan 6amnepa. BoipexbTe
OTBEPCTME B HMXXHEN YacTy 3aaHero 6amnepa no KOHTypy wabioHa.
C NoMoLLblo NIOCKOM OTBEPTKN YAa/IMTE NJIAaCTUKOBbIE 3ar/yLKN C
HWUXXHEN YacTu 3a4HNX JIOHXXEPOHOB. B 0TBEpPCTUA Mo onopamu
ycennTena sagHero 6amnepa BcTaBbTe H0KOBble KpOHLUTENHbI (Mo3. O).

LUAT 2. 33aKkpenuTe KPOHLUTENHbI B HUXKHEN YaCTN NIOHXXePOHOB 6onTamu
M10x30 yepes wanbbl M10 1 rpoBepHbie Wanbbl M10. BONTbI He 3aTAMMBATD.
YCTaHOBUTE LLeHTPasIbHbIM KPOHLWTENH (Mo3. N) Mexxay 60koBbIMM KPOH-
LUTEMHAMM 1 3aKPenuTe ero ¢ noMoLbio 601ToB M8x40, Yepes wwanbbl
M10, rpoBepHble Wanbsbl M10 1 rankn M10. BonTbl He 3aTArMBaThb.

LUAT 3. YcTaHOBWTE OMOPbI yCMANUTENA 3a4HEr0 Hamnepa C MOMOLLbH
LUTATHbIX METU30B. BONITbI He 3aTArMBaTh.

LUAT 4. 3ataHuTe Bce 601Tbl B C1efyHoLLe Noc/1eA0BaTe/IbHOCTM: CHavana

noTom 60Tl KpenseHna onop ycnmnnTia 3agHero 6aMnepa.

LUAT 5. YcTaHOBWTE yCUIUTE/b 3aAHero 6amnepa Ha LTaTHble MeTU3bI.
YcTaHoBWUTe 3aaHUI 6aMnep 1 3agHNe hoHapK COrIacHO MHYTPYKLNK NO
PEMOHTY aBTOMObMAA. YcTaHoBuUTe LWwap B cbope (Mo3. M). 3adukcupyiTe
Lwap B cbope c NOMOLLbIO MaJibLa C KAnncon n dukcupyroilero 6onta (Mos. C)
YcTaHOBKa 3aBepLUEHa.

Tun coeguHeHWA: WapoBbI; AMameTp cuenHoro wapa: 50 mm.; Macca komniekta TCY 01301502: 13 kr.
TCY ApTUKYN D(kH) S(kr) T(kr) C(xr) A(kr)

LADA Vesta /SW/ SW Cross 01411501 17 75 1730 600/900* | 1500

D= g*TC/T+C (ropv3oHTa/IbHasA C1Na, AeNCTBYIOLAA MeX Ay TAra4oM 1 NpuULIenom); S - ctTaTuyeckas BepTiKasibHaa HarpysKa;
T- TeXHNYe KM JONYCTUMAsA MaKCMMasibHasA Macca TAraya; C - Macca, nepeaBaemas Ha rPYHT OCAMM NpULLENa 3arpy>XeHHOro
[10 TEXHUYECKM AOMNYCTMMOW MAaKCMMaJIbHOM Macchl (*ana npuuena, 060pyaoBaHHOrO TOPMO3amMMm);

A - MaKCMMaJIbHaa Macca NpuyLena no AaHHbIM npoussoguTens TCY.

Taroso-cuenHoe ycTtponcTso ( Lada Vesta SW Cross) npefiHa3HauyeHo A5 CLLenKK JIerkoBoro aBToMobuisa ¢ 6ykcMpyeMbim
npuL,Eenom nosiHoM Maccov Ao 1500 Kr. CKOPOCTb aBTONOE3A3 He A0/KHA NPeBbILaTh 80 KM/u.
PekoMeHayeMas 3aB0,0M-NIpousBoaUTesIeM Macca npuuena 600/1200 kr* (*ans npuuena, 060pya0BaHHOro TOPMO3aMH)

MpaBwia Bo3BpaTa TOBapa:

Bo3BpaT TOBapa HaZY1eXKALLLEro KayecTsa.

lMokynaTesib MeeT MPaBO OTKA3aTbCA OT TOBAPA HAAIEXALLIEro KaYeCTBa: I0 MOMEHTA MoJly4eH sl TOBapa B /10601 MOMEHT W/ B TeYeHUN 7 AHEN C MOMEHTa MOJy4eHNsA TOBapa.
Bo3BpaT TOBapa BO3MOXEH TOJIbKO MY OAHOBPEMEHHOM cobtoaeHnM MokynaTesieM CieyoLmX YUIOBUIA: COXPAHEHME TOBApHOTO BUAQ, BMPOK, NIOM6, STUKETOK U T.4,.,
COXpaHeHWe MOoTPebUTeNbCKUX CBOWCTB TOBAp3, TOBAp HE HAXOAWICA B YMOTPebieHWW, HaanumMe AOKYMEHTOB, MOATBEPXKAAMOWMX ¢aKT nprvobpeTeHns ToBapa.
[ina BO3BpaTa TOBapa HA/IEXALLEro KavecTsa, Mokynatesib B YCTaHOB/IEHHbIE CPOKM AO/DKEH HanpaeuTb MpoaaBLy TpeboBaHWe 0 BO3BPaTe TOBApa C NMPUIOXKEHNEM CamMOoro
TOBapa v JOKYMEHTOB. Takoe TpeboBaHwe 1 TOBap A0/MKHbI 6bITb A0CTaBNeHbI [PoAaBLY No ero aapecy. Ecv ToBap byAeT AoCTaBieH ¢ noBpexaeHnsamy, NpoaaseL, MeeT NpaBo
He MPYHMMaTb TOBAp M He BO3BPaLLATb AeHbrk. B 3ToM ciyyae npeTeHsun MokynaTtesib JODKEH NPeAbAB/IATb TPAHCMOPTHOM KOMMaHUK, NoBpeavBLLE/ TOBap B npoLiecce
[[OCTaBKW. Bo3BpaT AeHEXHbIX cpeacTs (Npy yoioBun cobnogeHns MNokynatesiem TpeboBaHWI 3aKOHA O BO3BPAaTe TOBApa) OCYLLECTB/IAETCA B TeueHnn 10 6aHKOBCKMX AHEN C
MOMEHTa Mosiy4eHs MpoAaBLIOM COOTBETCTBYIOLLEro TpeboBaHMA. Bo3BpaTy NoANEXMT CyMMa, yriaueHHasn MokynaTtesieM 3a TOBAp, 33 UCK/IKOYEHNEM PAcxofoB HA BO3BPAT
ToBapa.

Bo3BpaT TOBapa HeHaA 1eXKALLLEro KayecTsa.

Mokynatesib OBA3AH B MOMEHT NoJly4eHNA TOBapa BCKPbITb YNAaKOBKY ¥ NPOBEPUTL TOBAP HA HasiMuMe BHELHMX AedeKToB. B wiyyae 06Hapy>XeHWA TaKoBbIX, O/DKEH ObiTb
cocTaBsieH AKT B AByX 3k3eMn/ispax (B KOTOPOM nepeuncieHbl BCE HeAOCTaTKM) NOANMCAHHbIN NpeacTaBnTeNieM TPaHCMOPTHOM KoMnaHum (JJoctaBLumKa) 1 Mokynatenem. bes
[JaHHoro AKTA npeteHsuu no aedekTam, KoTopble MOryT 6biTb 06HapY>eHbI MPOCTbIM BK3YasIbHbIM OCMOTPOM, He NPUHAMAIOTCA. [oKynaTteslb, 06Hapy>KVBLLIMIA 6pak B TOBape No
CBOEMY YCMOTPEHWIO MOXET MOTPe6OoBaTh: 3aMEHbI TOBApPA Ha aHAJIOMMYHbBIA WM HA APYrovi TOB3p C MEPEepPacHeToM LieHbl, YMEHbLINTL CTOMMOCTb TOBapa COPa3sMepHO
HeAoCTaTkaM, YCTPaHUTb HeAOCTaTku (BO3MECTUTb pacxofbl Ha Takoe YCTPaHeHWE), BepHyTb TOBAp MPOAABLY C BO3BPATOM YMJIAYEHHbIX AEHEXHbIX CPeaCTB.
Anpec OnA npeabsBieHVs npeTeHswi: Camapckaa o6, . Tonbatmw, yna. Bok3anbHaa 102-a. Bce npeTeH3vy MPUHUMALOTCA WCK/HOYMTESIBHO B MUCbMEHHOM BuUZe.

TenedoH TeXHnYecKou cny>x6bbl noanep>xKu
8 (800) 5552090 00O «MMT MNpynn»

EEERR e CEaEN T agpec: r. TonbaTTy, yn. Bok3anbHasa 102A.
www.ptuning.ru




